

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DOS TERMOS DE INTERMEDIÇÃO 41/2024 E 42/2024.

Na publicação do Termo de intermediação 41/2024 e 42/2024 de mão de obra remunerada de recuperandos do Sistema Penitenciário de MT, entre a FUNDAÇÃO NOVA CHANCE/FUNAC e a F1 CONSTRUÇÕES E NÁUTICA LTDA - DOE/MT, edição nº 28.857, páginas 26 e 27 de 24 de outubro de 2024.

Onde se lê: "EXTRATO DE TERMO 41/2024 DE INTERMEDIÇÃO DE MÃO DE OBRA REMUNERADA DE RECUPERANDOS DO SISTEMA PENITENCIÁRIO DE MT, ENTRE A FUNDAÇÃO NOVA CHANCE/FUNAC E A F1 CONTRUÇÕES E NÁUTICA LTDA - SESP/SAAP."

Leia-se: "EXTRATO DE TERMO 51/2024 DE INTERMEDIÇÃO DE MÃO DE OBRA REMUNERADA DE RECUPERANDOS DO SISTEMA PENITENCIÁRIO DE MT, ENTRE A FUNDAÇÃO NOVA CHANCE/FUNAC E A F1 CONTRUÇÕES E NÁUTICA LTDA - SESP/SAAP."

Onde se lê: "EXTRATO DE TERMO 42/2024 DE INTERMEDIÇÃO DE MÃO DE OBRA REMUNERADA DE RECUPERANDOS DO SISTEMA PENITENCIÁRIO DE MT, ENTRE A FUNDAÇÃO NOVA CHANCE/FUNAC E F1 CONTRUÇÕES E NÁUTICA LTDA - SESP/SAAP."

Leia-se: "EXTRATO DE TERMO 52/2024 DE INTERMEDIÇÃO DE MÃO DE OBRA REMUNERADA DE RECUPERANDOS DO SISTEMA PENITENCIÁRIO DE MT, ENTRE A FUNDAÇÃO NOVA CHANCE/FUNAC E F1 CONTRUÇÕES E NÁUTICA LTDA - SESP/SAAP."

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: a33d7175

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar